

2025·6·24 星期二 新闻热线 15776896853

南岗 香坊 道里 道外 平房

推行住房专项维修资金 免费造价评审



挪用、套取维修资金将追责

生活报讯(记者仲亮)记者23日从哈市住建局获悉,为进一步加强住房专项维修资金管理,保障维修资金使用安全,提升业主满意度,该局近日下发了《关于在住房专项维修资金使用项目中推行公益性造价评审服务的通知》,并联合金融机构在南岗区、香坊区、道里区、道外区、平房区推行公益性造价评审服务,通过公开招投标选定3家专业机构为维修资金使用项目提供免费评审支持,切实减轻业主负担,推动维修资金使用规范化、透明化。

业主“零成本”享服务

根据《通知》,哈市维修资金管理机构已通过公开招投标方式,选定3家造价评审机构作为备选名录单位,提供公益性造价评审服务。服务内容为承担维修方案审定、工程造价核算、施工过程监督等工作,服务费用无需业主承担。

《通知》明确,服务对象覆盖主城区申报备案的维修资金使用项目。其中,由非业主委员会作为使用申请人的

项目,必须实行公益性造价评审介入机制;由业主委员会自主申请的项目,可自愿选择是否参与评审。

《通知》指出,使用申请人拟定维修资金使用方案时,如有结算金额(含结算送审金额)高于预算金额(含预算审定金额)的情形,需使用申请人重新履行维修资金使用一般(应急)程序追加资金。严禁未经业主同意、公示,直接进行追加结算报送。

我省全面实施“两书同达”

助力企业及时修复信用

生活报讯(记者张立)记者了解到,省营商环境局近日会同省司法厅印发《关于实施行政处罚信息信用修复告知书“两书同达”的通知》,进一步优化行政处罚信息信用修复机制,在全省推行“一处罚一告知”,教育引导失信主体及时纠正失信行为,重归公平市场竞争,促进民营经济持续健康发展。

良好的信用形象是经营主体发展的无形资产和核心竞争力。经营主体是否有失信信息被公示,直接关系到其声誉和日常经营。实施“两书同达”制度,将信用修复指导关口前移,为信用主体及时申请解除信用约束措施、重塑信用、重返市场

道外区打通消防“生命通道” 重新施划网格线 加强监督检查



冰城本周前期晴热高温 周末有雷阵雨



生活报讯(记者李威兵)记者从省气象部门了解到,哈市24—26日维持晴热高温天气,风力小,体感较热,容易诱发中暑,敏感人群及中考考生、家长需做好防暑降温及防晒措施。周末(28—29日)全市有阵雨或雷阵雨,累计降雨量3~8毫米,西部区域局地10~25毫米,降雨同时易伴有雷雨大风、短时强降水等强对流天气。

23—27日全市晴热高温,其中24日夜间北部区域、26日白天东部区域有零星阵雨或雷阵雨。23—27日全市最高气温30~34℃,其中25—26日西部区域局地可达35~37℃,夜间最低气温20~22℃,最高气温31~33℃。

气温19~24℃,28—29日气温略有下降,最高气温28~31℃。本周风力整体偏小,平均风力2~3级。28—29日降雨期间局地可能出现7~8级对流性大风。

哈市天气预报:24日白天:全市晴;偏南风2~3级;最低气温18~20℃,最高气温31~34℃。24日夜间至25日白天:全市晴间多云;偏南风2~3级;最低气温19~21℃,最高气温32~34℃。25日夜间至26日白天:全市晴转多云,26日白天东部有零星阵雨或雷阵雨;偏东风2~3级;最低气温20~22℃,最高气温31~33℃。

生活报讯(记者史天一)近日,哈市道外区消防救援大队与区司法局、区住建局协同开展住宅小区消防通道规范化施划与管理专项行动,对开放型、老旧失管小区重新施划网格线。

据悉,道外区消防救援大队联合区司法局与区住建局,对辖区各类型小区开展实地走访,特别对开放型、老旧失管小区进行地毯式摸排。排查中发现了如下问题:部分区域消防通道未施划标线;已有标线老化、标准不一、辨识度低;车辆违停侵占通道现象严重,实际通行宽度低于法规要求安全标准。针对排查结果,道外区消防救援大队建立档案,清晰记录小区名称、隐患点内

图片由道外区提供

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111,18545866229
乘坐57.58.236公交车直达

茶脉新语
电话:13946092977

勐库戎氏
年份普洱—冰岛茶
新茶到店 欢迎品鉴



品茶电话
18645049997
地址:哈市南岗区南直路信恒茶城富一层B5【勐库戎氏专卖店】

七乐彩第25070期
福彩 14 16 17 19 20 25 30+01
22选5第25164期
福彩 02 06 12 19 20
3D第25164期
福彩 p62 064537+0 04 06 14 25 26 29 30+21
36选7第25070期

2025·6·24 星期二 新闻热线 15604668136

一个账号一年有5000余条挂号记录

“一级黄牛”“二级黄牛”协助倒卖专家号

揭秘医院“黑客黄牛” 抢号黑色产业链

新华社南京6月23日电(记者朱国亮 夏鹏 陆华东)一边是病患一号难求,一边是“黄牛”公然声称代挂专家号。一些地方“黄牛”恶意抢占医院专家号源并高价倒卖的现象,严重扰乱医疗秩序,加剧“挂号难”“看病贵”。

南京市公安分局新近摧毁3个“黑客黄牛”团伙,揭开了“黄牛”与“黑客”联手抢号的黑色产业链。

A

一个账号一年有5000余条挂号记录

同一个IP地址短时间内使用不同身份证号高频挂号;不同就诊卡用同一个支付账户支付挂号费用;个别支付账户一年竟有5000余条挂号支付记录,远超正常患者就医频次……

今年1月,南京市公安分局秦淮分局成立专案组,对南京一家知名医院预约挂号数据进行比对筛查,发现多个异常IP地址、支付账户。

5月15日,秦淮公安分局在河南、安徽以及江苏南京三地开展集中收网行动,一举摧毁这3个“黑客黄牛”团伙,抓获犯罪嫌疑人22人。截至目前,其中18人已被采取刑事强制措施,4人被治安处罚。

B

抢号平均耗时仅0.02秒

3个“黑客团伙”均以掌握抢号技术的人员为首,下游有“一级黄牛”“二级黄牛”协助倒卖专家号。他们各自使用的抢号软件也不同,有的是自己开发的,有的是从网上购买的,抢号、倒卖方式也有两种。

一种是“收费代抢”,以曹某为首的犯罪团伙就是采用这种方式。

曹某是一家外地网络公司驻南京办事处的技术员,精通网络编程。2023年至2024年间,“一级黄牛”仲某找曹某研发一款抢号软件。曹某很快开发出一款针对南京秦淮区某重点医院的抢号软件。

案件告破后,警方对这款软件进行实测,发现其挂号平均耗时仅需0.02秒;而正常网上预约挂号,从登录系统到成功付款,至少需1分钟。

“这款软件抢号如此之快,关键在于它能跳过医院预约挂号系统的验证、咨询过程,相当于把正常挂号需分步骤填写、查询的信息打成一个数据包,一次性直接发送过去。”参与办案的南京市公安局网安支队驻秦淮分局大队民警严耀华说,“他们还租用一些服务器,帮其一起抢号;这相当于请了一帮人,将挂号通道堵起来,不让别人进。”

严耀华介绍,曹某团伙代抢、倒卖专家号的流程是:“二级黄牛”负责揽客,收取费用后,将买号人的相关账户名称、密码以及需要的专家号信息告知“一级黄牛”。



办案民警筛查异常数据。(来源:南京警方公众号)

C 双管齐下打击“黄牛”抢号

医院“黄牛”抢号现
象并非南京独有。去年以来,多地公安都曾破获过类似案件,如2024年4月,四川省成都市公安局摧毁2个针对四川大学华西医院的“号贩子”团伙;2024年9月,北京市公安局一举抓获医院“号贩子”33人;2024年10月,辽宁省沈阳市公安局摧毁9个“号贩子”团伙……

“黄牛”恶意抢占、倒卖医院专家号,严重扰乱医疗秩序,加剧“挂号难”“看病贵”。姚翔说,姚翔介绍,对于团伙首犯,警方将以涉嫌非法控制计算机信息系统罪移送起诉。“一级黄牛”也可作为共犯进行刑事打击;“二级黄牛”目前刑事打击难,一般都是治安处罚,震慑力不足,这也是医院“黄牛”屡打难绝的一个重要

要因素。南京市公安分局办案民警表示,要双管齐下。一方面要升级强化“技防”。一些医院预约挂号系统存在一定漏洞,比如实名验证形同虚设,输入任意号码即可通过身份验证;后台密钥长期不变,没有“候补”功能,给了“黑客黄牛”可乘之机。建议各大医院预约挂号系统增加人脸识别功能,提高更换后台密钥的频率,增设“候补”功能,增加“黄牛”抢号难度。

另一方面要建立协作机制。“黄牛”抢号并非无迹可寻,总会留下一些异常数据。卫健部门可与公安机关建立协作机制,定期运用大数据建模分析,筛查异常挂号现象,将相关IP地址、账户纳入“黑名单”,及时进行打击。



民警抓获犯罪嫌疑人现场。(来源:南京警方公众号)